## EARLY UNITED STATES QUARTERS 1796-1838 BOOK ERRATA

Page #	Paragraph / Sentence	<u>Description of Item</u>
XXII	5th / Last	CHANGE "page 354" TO "page 358"
XXVII	1st / Last	CHANGE "there" TO "they"
XXXV	4th / 1st	CHANGE "an" TO "a
22	1st / 1st	CHANGE "a very rare marriage" TO "a rare marriage"
28	4th / 2nd	CHANGE "See Pg. 326" TO "See Pg. 328"
44	<b>Under Picture</b>	CHANGE " <b>DS-3</b> " TO " <b>DS-5</b>
48	<b>Condition Census</b>	DELETE "64—HERITAGE 8/7/2001 LOT 5853 (NGC)"
56	<b>Condition Census</b>	BELOW "64—SUPERIOR 11/17/2006 LOT 1074 (NGC),"ADD "HERITAGE 8/7/2001 LOT 5853 (NGC) (Incorrectly listed as B-6)"
70	2nd / 1st	CHANGE "The entire amount of coins in warrant #732 was" TO " 56,934 coins of warrant #732 were"
76	3rd / Last	CHANGE "used" TO "use"
102	5th / 1st	CHANGE "See Pg. 346" TO "See Pg. 347"
132	2nd / Last	CHANGE "See JRJ Vol. 19/1" TO "See JRJ Vol. 19/2"
160	3rd & 4th	CHANGE "pg. 330" to "pg. 331"
164	3rd	CHANGE "There are at least 2 known proofs" to "There is only 1 known proof"
164	<b>Condition Census</b>	Combine the PR64 & PR63 examples as they are the same coin
204	Example 2 / Last	CHANGE 01/20/2004 LISTING "Lot #3701" to "Lot #3702"
215	Reverse DS-2	CHANGE "bottom of AT in STATES" to "bottom of TA in STATES"
216	<b>Under Picture</b>	CHANGE "DS-3" to "DS-4"
221	Reverse X	CHANGE "Square Base 2" to "Curl Base 2"
229	Reverse C	CHANGE "Large Curl Base 2" to "Medium Square Base 2"
230	8th / 1st	CHANGE "XIV" to "XV"
237	Reverse DS-3	CHANGE "tounge" to "tongue"
239	Reverse D Descriptions	Description of reverse diagnostics are wrong and should be the same as on Pg. 241
243	2nd / Last	CHANGE "Small Arrowheads, Shorter Shafts" to "Small Short Arrowheads"
260	3rd / 1st	CHANGE "second use of a the new" to "second use of the new"
287	<b>Reverse M Descriptions</b>	CHANGE "Left side of C2 even w/stem end" to "Right side of C2 even w/stem end"
296	<b>Condition Census</b>	CHANGE "50 - HERITAGE 1/28/2007" to "50 - HERITAGE 1/28/2006"
308	<b>Under Picture</b>	CHANGE " <b>DS-3</b> " to " <b>DS-2</b> "
381	All	CHANGE "REV. G" to "REV. F"
397	Left Column	CHANGE "Page 60 DS-2" to "Page 60 DS-3"
397	Right Column	CHANGE "Page 1202 DS-1 & 3" to "Page 120 DS-1 & 3"
397	Right Column	CHANGE "Page 122 DS-3" to "Page 108 DS-2"
397	Right Column	CHANGE "Page 174 DS-65" to "Page 174 DS-6"
400	7th	CHANGE "Henry Voight" to "Henry Voigt"

**Last Updated: 8/17/2016**